



日照“潜伏”着一支屡次拿下网游《穿越火线》全国比赛、世界比赛冠亚军的网游职业竞技队！这支名为“日照陆虎”的战队在网络游戏穿越火线中早已扬名全国，而在日照，知道的人还并不多。

## 建队以来 屡获佳绩

陆虎寓意为“陆地上的猛虎”。该战队于2009年9月16日在日照正式成立。2009年至今连续三届WCG百城联赛山东赛区冠军，并获得全国性总决赛的冠亚军。

10日下午，在东港区福海路一栋三层居民楼二楼的训练室里，王延祥面前的电脑开着穿越火线的窗口。游戏语音软件YY里，不时有人留言、喊话。王延祥便是日照陆虎战队的现任领队。

“2000年的时候我开始玩《反恐精英CS》，那时的日照有个北极星战队比较有名。2009年9月，日照陆虎战队的创始人苗伦波向我介绍了当时刚进入中国的《穿越火线》。”王延祥说。

接触《穿越火线》后，王延祥就喜欢上了这款游戏，它与《反恐精英CS》一样，也是枪战游戏，不

同的是主打“网络”牌。王延祥说：“最开始组队的时候，就是几个朋友在一起玩，并没想职业化。2009年参加完WCG百城联赛山东赛区后，‘挖’了几个比较厉害的玩家，这三年，队员来自全国各地，队员几经洗牌，但战队延续了下来。”

## 队员包吃住 按月发工资

在这间训练室里，摆放着的几台电脑便是战队的“装备”。电脑都是战队按照比赛要求组装的，如主机显卡选用了当时最好的。而屏幕的尺寸都是22寸的，因为这是电子竞技比赛的标准尺寸。

鼠标垫和日常见到的比鼠标略大一些不同，几个鼠标都是边长50厘米的，以方便游戏时更好地滑动鼠标。“鼠标垫一个就三百元。键盘是特制的机械键盘，耳机是高保真的，以方便听脚步声、枪

东港有支屡创佳绩的网游职业竞技队

# 发工资包吃住 “家”里还雇“保姆”

文/片 本报记者 张永斌

声。键盘、耳机、鼠标、鼠标垫这四样一套就数千元。”王延祥说。

《穿越火线》电子竞技战队一般都是5个人，而各队之间的人员流动性比较大，往往一场大型赛事结束后，各队就会“洗牌”。队员与战队之间签订协议也是往往按照赛事、赛季签订。

今年4月份，日照陆虎在2012CFPL穿越火线职业联盟电视联赛获得亚军，后来战队选择了休整，这也是现在训练基地并没有队员的原因。“计划一个月后重新选择队员，组建最新的战队，以参加WCG赛事。”王延祥说。

谈到日常战队职业队员的训练，王延祥介绍，和其他职业一样，战队按月发放工资，并对队员包吃住，为此还专门雇了家政。一般时间安排是下午队员练习枪术、跑游戏地图、研究录像，晚上则进行线上练习比赛。

## 战队有目标 实现大满贯

扶持一支职业电子竞技战队，需要不少经济和精力上的投入。而创始人和领队都有其他职业。

日照陆虎战队除了线下的职业电子竞技战队，还发展了线上的队伍，在YY语音频道6333拥有2000多名队员。战队秉承“团结进取，勇于争第一，永不言败”的精神。在战队日常管理、接待和人事管理等方面都是以“严格、和谐、团结、向上”的理念进行要求。

2000多人的团队，管理起来不是易事，日照陆虎为此在线上成立了考官部、人事部、接待部等部门。成员进行游戏，则禁止一切辱骂和人身攻击的行为出现。对于

新进队员积极帮助，而老队员也起到带头作用。这样一来，让所有人都处在一个大家庭的氛围内，战队管理起来也就简单多了。

“只要骂一句话，就无条件踢走。我们前后为此踢了一万多人。玩游戏图的是开心，若因此闹得不愉快就得不偿失了。”王延祥说。

王延祥说，日照陆虎战队成立后，获得了不少荣誉。而他们的目标是拿到各种大赛的冠军，实现大满贯。



编辑：化玉军 组版：张静

日照陆虎队的游戏环境



## 日照市腾达汽车销售服务有限公司

# 诚聘精英

因公司发展需要，一汽-大众日照地区特许经销商日照市众达汽车销售服务有限公司与日照市腾达众晟汽车销售服务有限公司现面向社会诚聘各岗位行业精英，欢迎广大有识之士加盟！

报名时需携带本人简历（附一寸彩色照片）、身份证及相关学历证明

销售顾问 试驾专员

服务顾问 客服专员

仓库管理 油漆技工

